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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11433 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:54 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] представлявано от УПРАВИТЕЛЯ Й. И. П., редовно 

уведомен, се представлява от адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт З., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор не се явява 

представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Не възразяваме да се отложи делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА , че същото е отложено на етап съдебно дирене за изготвяне на 

допуснатата ССчЕ, не са представени в срок доказателства за внесен депозит пред 

съда, поради което не е призовано вещото лице за изготвяне на експертизата. 

ДОКЛАДВА писмо от 29.09.2021 г. с приложени доказателства за внесен депозит, 

както и извършена служебна справка от 28.09.2021 г., че по сметка на АССГ са 

постъпили парите за определения депозит, но до този момент не са представени 

доказателства по делото за това. 

 

По доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА И ПРИЛАГА ги по делото молба от 29.09.2021 г. с приложени 

доказателства за внесен депозит. 

Въз основа на представените доказателства да се призове вещото лице за следващо 

съдебно заседание за изготвяне на допусната експертиза. 

 

За събиране на допуснатите доказателства и изслушване на експертиза, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 19.01.2022 г. от 13:35 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се призове вещото лице Е. С. К.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:38 часа. 

 
 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


